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CÓD: 1817
CERVEJA KRUG
EXPORT  600ML
ESTILO: EXPORT LAGER 
TEOR ALCOÓLICO: 5,5%
IBU: 25

CÓD: 2200
CERVEJAKRUG ÁUSTRIA 
SUMMER ALE 600ML 
ESTILO: SUMMER ALE 
TEOR ALCOÓLICO: 5,1%
IBU: 21

CÓD: 2351
CERVEJAKRUG ÁUSTRIA 
KRUG 20 600ML
ESTILO: INTER LAGER 
TEOR ALCOÓLICO: 4,8%
IBU: 17

CÓD: 1822
CERVEJA KRUG TIA 
NASTÁCIA GOLDEN  
ALE 600ML
ESTILO: GOLDEN ALE 
TEOR ALCOÓLICO: 4,9%
IBU: 25

CÓD: 2348
CERVEJAKRUG ÁUSTRIA 
GOLDEN 600ML
ESTILO: GOLDEN ALE 
TEOR ALCOÓLICO: 4,8%
IBU: 18

CÓD: 2347
CERVEJAKRUG ÁUSTRIA 
HEFE WEIZEN 600ML 
ESTILO: TRIGO
TEOR ALCOÓLICO:5,1%
IBU: 10

CÓD: 1820
CERVEJA KRUG 
ÁUTRIA LAGER 600ML  
ESTILO: ELAGER
TEOR ALCOÓLICO: 4,8%
IBU: 10

CÓD: 2353
CERVEJA GERMAN 
PILSEN KRUG BIER 600ML
ESTILO: LÚPULOS
TEOR ALCOÓLICO: 5,2%
IBU: 30

CÓD: 2349
CERVEJA AUST 
DUNKEL KRUG 
BIER 600ML
ESTILO: PURO 
MALTE
TEOR ALCOÓLICO: 4,7%
IBU: 11

CÓD: 2207
CERVEJA CACAU 
STOUT KRUG 
BIER 375ML
ESTILO: IMPERIAL 
STOUT
TEOR ALCOÓLICO: 8,0%
IBU: 54

CÓD: 2350
CERVEJA AUST 
IMPERIUM KRUG BIER 
500ML
ESTILO: LÚPULOS
TEOR ALCOÓLICO: 9,5%
IBU: 54

CÓD: 2352
CERVEJA LAGER LONG 
NECK KRUG BIER 355ML
ESTILO: LAGER
TEOR ALCOÓLICO:4,8%
IBU: 10

CERVEJAS KRUG BEER - DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

CÓD: 1865
CERVEJA INOCENCIA 
KRUG BIER 500ML
ESTILO: BELGIAN TRIPEL
TEOR ALCOÓLICO: 8,0%
IBU: 27

CÓD: 1866 CERVEJA 
SARCASMO KRUG BIER 
500ML
ESTILO: BITTER
TEOR ALCOÓLICO: 6,0%
IBU: 40

CÓD: 0000
CERVEJAKRUG ÁUSTRIA 
LAGER 600ML
ESTILO: LAGER / PURO 
TEOR ALCOÓLICO: 4,8%
IBU: 10

CÓD: 2509
CERVEJA GERMAN 
PILSEN KRUG BIER 
355ML
ESTILO: LÚPULOS
TEOR ALCOÓLICO: 5,2%
IBU: 30
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CERVEJAS KRUG BEER

CÓD: 1970
CERVEJA DRY STOUT 
KRUG BIER LATA 473ML
ESTILO: DOUBLE IPA
TEOR ALCOÓLICO: 4,4%
IBU: 30

CÓD: 1814
CERVEJA RANCOR KRUG 
BIER LATA 473ML
ESTILO: PALE ALE 
TEOR ALCOÓLICO: 5,2%
IBU: 55

CÓD: 1815
CERVEJA IGNORANCIA 
KRUG BIER LATA 473ML
ESTILO: LÚPULOS
TEOR ALCOÓLICO: 10,0%
IBU: 70

CÓD: 1816
CERVEJA KRUG BIER 
20 LATA 473ML
ESTILO: malte de 
cevada
TEOR ALCOÓLICO: 4,8%
IBU: 17

CÓDIGO: 1808
CERVEJA KRUG 
CALÚNIA 600ML  
ESTILO: APA
TEOR ALCOÓLICO: 5,4%
IBU: 35

CÓD: 1810
CERVEJA KRUG

RANCOR 600ML
ESTILO: GERMAN WEIZEN  
TEOR ALCOÓLICO: 5,2%
IBU: 55

CÓD: 1811
CERVEJA KRUG 
SUBMISSÃO 600ML 
ESTILO: IPA S/ GLUTEN 
TEOR ALCOÓLICO: 3,9%
IBU: 33

CÓD: 1812
CERVEJA KRUG 
IGNORÂNCIA 600ML  
ESTILO: DOUBLE IPA
TEOR ALCOÓLICO: 10,0%
IBU: 70

CÓD: 1809
CERVEJA REMORSO 
KRUG BIER 500ML
ESTILO: IMPERIAL STOUT
TEOR ALCOÓLICO: 9,0%
IBU: 54

CACHAÇA SAGRADA

CÓD:2458
CACHAÇA SAG 
AMBURANA 
700ML

CÓD:2457
CACHAÇA SAG 
CARV E 
AMBURANA 
700ML

CÓD:2461
CACHAÇA SAG 
CARV E 
UMBURANA 
275ML

CÓD:2462
CACHAÇA SAG 
UMBURANA 
275ML

CÓD:2456
CACHAÇA SAG 
CARV E 
AMBURANA 
LONDON 700ML

CÓD:2460
CACHAÇA SAG 
CARV PURA INOX 
670 ML

CÓD:2463
CACHAÇA SAG 
JEQUITIBA 
275ML

CÓD:2459
CACHAÇA SAG 
JEQUITIBA 
700ML

CÓD:2464
CACHAÇA SAG 
PURA INOX 
275ML
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PERNOD RICARD - DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

CÓD: 3641
ABSOLUT 

REGULAR 1L

CÓD: 3621
ABSOLUT 
VANILLA 
750ML

CÓD: 3632
ABSOLUT 
REGULAR 

750ML

CÓD: 3620
ABSOLUT 
MANGO 
750ML

CÓD: 3618
ABSOLUT 
APEACH 
750ML

CÓD: 3619
ABSOLUT 
CITRON 
750ML

CÓD: 3626
ABSOLUT 
EXTRAKT 

750ML 

CÓD: 3612
CHIVAS EXTRA 

13YO 750ML

CÓD: 3683 
CHIVAS 

18YO 750ML

CÓD: 3684 
CHIVAS 12YO 1L

CÓD: 3685 
CHIVAS 12YO 

750ML

CÓD: 3656 
GLENLIVET 
FOUNDERS 

RESERVE 750ML

CÓD: 3622
DOMECQ 1L 

CÓD: 3666
SEAGRAMS 

750ML

CÓD: 3667
ORLOFF GIN 1L

CÓD: 3633
ORLOFF 1L

CÓD: 3681
ORLOFF 

VODKA 1,75L

CÓD: 3623
MONTILLA 
CRISTAL 1L 

CÓD: 3680
MONTILLA 
VODKA 1L

CÓD: 3625
MONTILLA 

OURO 1L

CÓD: 3654
MONTILLA 
BRANCA 1L

CÓD: 3653
PASSPORT 1L

CÓD: 3635
PASSPORT 

HONEY 
LICOR 670ML

CÓD: 3640
BALLANTINES 

FINEST 1L

CÓD: 3638
BALLANTINES 
FINEST 750ML

CÓD: 3609
BALLANTINES 

BOURBON 
750ML

CÓD: 3627
BALLANTINES 
17YO 750ML

CÓD: 3700
BALLANTINES 
12YO 750ML

CÓD: 3651
BEEFEATER 
PINK 750ML

CÓD: 3639
BEEFEATER 
DRY 750ML

CÓD: 3610
BEEFEATER 

BOTANICS 750ML

CÓD: 3617
BEEFEATER 24 

750ML

CÓD: 3637
AO FRANCISCO 

970ML

CÓD: 3614
JAMESON 

CASKMATES 
750ML

CÓD: 3613
JAMESON 

750ML

CÓD: 3615
AMAZZONI 
MANIUARA 

750ML

CÓD: 3611
AMAZZONI 

750ML

CÓD: 3616
AMAZZONI 
RIO NEGRO 

750ML 

CÓD: 3668
NATU 

NOBILIS 
APERITIVO 1L

CÓD: 3624
ALTOS GOLD 

750ML

CÓD: 3628
LILLET 
750ML

CÓD: 3629
KAHLUA LICOR 
CREME CAFE 

750ML

CÓD: 3630
MONKEY 47 

SLOE GIN 
500ML

CÓD: 3631
PLYMOUTH 

750ML 

CÓD: 3798
ABSOLUT 

ELYX 750ML

CÓD: 0000
MALIBY 750ML

CÓD: 3697 
ROYAL SALUTE 

SIGNAT 21 YO 700ML

CÓD: 3763
BEEFEATER 
DRY 50ML
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PRODUTOS AURORA

CÓD: 3320
PREP MARGARITA 
MIX LIMÃO JOSE 

CUERVO 1L

CÓD: 3317
PISCO CAPEL
RESERVADO 

700ML

CÓD: 3314
LICOR 

SOUTHERN 
CONFORT 

750ML

CÓD: 3312
LICOR 

LIMONCELLO
VILLA MASSA 

700ML

CÓD: 3310
LICOR HOL

PEACHTREE 
700ML

CÓD: 3311
LICOR CANELA

FIREBALL 
750ML

CÓD: 3313
LICOR 43 BARISTO

DIEGO ZAMORA 
700ML

CÓD: 3322
FERNET BRANCA

750ML

CÓD: 3316
STEINHAEGER 

SCHLICHTE
ORIGINAL 700ML

CÓD: 3315
LICOR CHOCOLATE 

CREAM MOZART 
700ML

CÓD: 3319
TEQUILA 

BLANCO 1800 
750ML

CÓD: 3318
WHISKY THE 

FAMOUS 
GROUSE 750ML

CÓD: 3382
LICOR 43 

HORCHATA 
DIEGO ZAMORA 

700ML

CÓD: 3383
LICOR CREME 
CASSIS JEAN 
DIJON 700ML

CÓD: 3384 
TEQUILA 

REPOSADO 
1800 750ML

CÓD: 3449
LICOR 43 DIEGO
ZAMORA 700ML

CÓD: 3321
VERMOUTH 
CARPANO

CLÁSSICO 1L

CÓD: 3634 
TEQUILA ESPECIAL 

JOSÉ CUERVO 
750ML

CÓD: 3381 
TEQUILA SILVER 
JOSÉ CUERVO 

750ML

CÓD: 3951 
WHISKY THE 

FAMOUS GRO 
SMOKY BLACK 

750ML

CÓD: 3839 
WHISKY TRIPLE 

CASK MACALLAN 
12YO 700ML

CÓD: 3780 
LICOR 43 DIEGO 

ZAMORA 
CHOCOLATE 

700ML
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VINHOS MISTRAL

CÓD:3050

V. ALAMOS 
MALBEC 2019 
TINTO 750 ML

CÓD:3045

V. EL ENEMIGO 
MALBEC 2017 
TINTO 750ML

CÓD:3046

V. EL ENEMIGO 
MALBEC 2017 
TINTO 750ML

CÓD:3048

V. ESTIBA I 
MALBEC 2019 
TINTO 750 ML

CÓD:3049

V. UXMAL SYRAH 
MALBEC 2019 
TINTO 750ML

CÓD:3044

V.ALAMOS RED 
BLEND 2019 TINTO 
750 ML

CÓD:3042

V.ALMA NEG M 
BLEND 2018 TINTO 
750ML

CÓD:3041

V.ANGELICA ZAP 
CABE SAUVIG 
2016 TINTO 750ML

CÓD:3047

V.CARMEN INSIG 
CARMENERE 2018 
TINTO 750ML

CÓD:3043

V.DV CATENA 
CAB MALBEC 2018 
TINTO 750ML

VINHOS NOR IMPORT

CÓD: 3014

V.BRUNELO DI 
MONTALCINO 
SAN BIAGIO 
750ML

CÓD: 3016

V.COUSINO 
MACUL ANT.RES. 
CHARD. 750ML

CÓD: 3026

V.COUSINO 
MACUL ANT.RES. 
SYRAH 750ML

CÓD: 3025

V.COUSINO
MACUL ANT.RES.
CABERN. 750ML

CÓD: 3027

V.COUSINO 
MACUL 
ANT.RES.MERLOT 
750ML

CÓD: 3018

V.COUSINO 
MACUL D LUIS 
CABERNET 
750ML

CÓD: 3013

V.COUSINO 
MACUL D LUIS 
CARMENERE 
750ML

CÓD: 3020

V.COUSINO 
MACUL DOUBLE 
U W 750ML

CÓD: 3023

V.LAMBRUSCO 
RAVENA TINTO 
750ML

CÓD: 3019

V.LOS RISCOS 
VAR. 
CAB.SAUVIGNO
N 750ML

CÓD: 3011

V.LOS RISCOS 
VAR. 
CARMENERE 
750ML

CÓD: 3024

V.LOS RISCOS 
VAR. MERLOT 
750ML

CÓD: 3015

V.COUSINO 
MACUL D LUIS 
S.BLANC 750ML

CÓD: 3029

V.LOS RISCOS 
VAR. 
CHARDONNAY 
750ML

CÓD: 3028

V.LAMBRUSCO 
RAVENA BCO 
750ML

CÓD: 3012

V.LOS RISCOS 
VAR. SAUV. 
BLANC 750ML
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VINHOS CASA VALDUGA

CÓD: 3008

ARTE TINTO 
CABERNET 
SAUVIG&MERLOT 
750ML

CÓD: 3007

ARTE TINTO 
MARSELAN & 
MALBEC 750ML

CÓD: 3004

ORIGEM 
ELEGANC 
CABERNET 
SAUVIGNON  
750ML

CÓD: 3005

ARTE ROSE 
GEWURZTRAMIN
ER & MALBEC 
750ML

CÓD: 3006

ARTE BRANCO 
CHARDONNAY & 
MOSCATO 
750ML

CÓD: 2902

ORIGEM VINHO 
TINTO SECO 
MERLOT 750ML

CÓD: 2901

ORIGEM VINHO 
CARMENERE 
TINTO SECO 
750ML

CÓD: 2899

ORIGEM V. 
CABERNET 
SAUVIGNON 
750ML

CÓD: 2900

ORIGEM V.  
BRANCO SECO 
CHARDONNAY 
750ML

CÓD: 2898

ARTE 
ESPUMANTE 
BRUT ROSE 
750ML

CÓD: 2897

ARTE 
ESPUMANTE 
BRUT 750ML

VINHOS VIENTO DEL MAR

CÓD: 0000

VIENTO DEL MAR
SYRAH 750ML

CÓD: 3181

VIENTO DEL MAR
CARMÉNÈRE
750ML

CÓD: 3175

VIENTO DEL MAR
CABERNET 
SAUVIGNON
750ML

CÓD: 3180

VIENTO DEL MAR
MERLOT 750ML

CÓD: 0000

VIENTO DEL MAR
PINOT NOIR 750ML

CÓD: 3178

VIENTO DEL MAR
CHARDONAY
750ML

CÓD: 3179

VIENTO DEL MAR
SAUVIGNON BLANC
750ML

CÓD: 0000

VIENTO DEL MAR
MOSCATO
750ML

CÓD: 0000

VIENTO DEL MAR
ROSÉ 750ML
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VINHOS ÉPICE

CÓD: 2671

LEÓN DE 
TARAPACÁ 
CABERNET 
SAUVIGNON.
750ML

CÓD: 2672

VINHO COSECHA 
TARAPACÁ 
CARMENERE.
750ML

CÓD: 2673

VINHO COSECHA 
TARAPACÁ MERLOT
750ML

CÓD: 2676

VINHO LEÓN DE 
TARAPACÁ SYRAH 
TINTO.
750ML

CÓD: 2680

VINHO 
TARAPACÁ LEÓN 
CABENET TINTO.
750ML

CÓD: 2682

VINHO TARAPACÁ 
RESERVA MERLOT 
TINTO
750ML

CÓD: 2687

VINHO GIACONDI 
TINTO
750ML

CÓD: 2688

VINHO GIACONDI 
TINTO
750ML

CÓD: 2681

VINHO TARAPACÁ 
RESERVA CABENET 
TINTO
750ML

CÓD: 2918 

TAMARÍ RESERVA 
RED PASSION
750ML

CÓD: 2920

VINHO ALTA VISTA 
PREMIUM CABERNET 
FRANC TINTO
750ML

CÓD: 2921

VINHO ALTA VISTA
PREMIUM ESTATE
MALBEC
750ML

CÓD: 2919

ALTA VISTA
PREMIUM CABERNET 
SAUVIGNON
750ML

CÓD: 2916

VINHO PETIT
PITTACUM 
MENCÍA 2018
750ML

CÓD: 2927

VINHO MASI 
TUPUNGATO PASSO 
DOBLE TINTO
750ML

CÓD: 2919

ALTA VISTA
PREMIUM CABERNET 
SAUVIGNON

CÓD: 2915

VINHO DUAS 
QUINTAS RESERVA 
TINTO TINTO

CÓD: 2689

VINHO LA FINCA 
CABERNET 
SAUVIGNON TINTO

CÓD: 3943

TAMARI ARG 
SPECIAL SELECTION 
MALBEC 750ML

CÓD: 394

GIACONDICASA 
ITALIA PRIMITIVO 
PUGL 750ML

CÓD: 3942

ALTA VISTA ARG 
SELECTION MALBEC 
750ML

CÓD: 3937

RAPARIGA QUINTA 
PORT SELECT 2021 
750ML

CÓD: 3917

TARAPACÁ CHILE 
RESEVA CARMENERE 
750ML

CÓD: 290

TAPARACÁ CHILE 
LEON C.SAUVIGNON 
750ML

CÓD: 3915

TARAPACÁ CHILE 
LEON MERLOT 750ML



9

CÓD: 3936

GIACONDICASA 
ITALIA BCO 750 ML

VINHOS ÉPICE

CÓD: 2922

ALTA VISTA VIVE 
MALBEC ROSÉ
750ML

CÓD: 2925

TAMARÍ SPECIAL
SELECTION ROSÉ
750ML

CÓD: 2926

ALTA VISTA 
PREMIUM 
TORRONTES
750ML

CÓD: 2674

VINHO CHILENO 
BRANCO SECO 
COSECHA
TARAPACÁ 
SAUVIGNON 
BLANC VALLE 
CENTRAL
750ML

CÓD: 2675

VINHO BRANCO 
TARAPACÁ 
COSECHA 
CHARDONNAY
750ML

CÓD: 2677

VINHO LEÓN 
DE TARAPACÁ 
SAUVIGNON BLANC
750ML

CÓD: 2678

VINHO LEÓN 
DE TARAPACÁ 
CHARDONNAY
750ML

CÓD: 2684

RESERVA TARAPACÁ 
SAUVIGNON BLANC
750ML

CÓD: 2685

JP AZEITÃO 
BRANCO 2019
750ML

CÓD: 2912

RAPARIGA DA 
QUINTA 
COLHEITA 
SELECCIONADA
BRANCO 2019
750ML

CÓD: 2913

JP AZEITÃO ROSÉ 
2019 750ML

CÓD: 2684

RESERVA TARAPACÁ 
SAUVIGNON BLANC
750ML

CÓD: 3941

TED MULE FRANCA 
GRENACHE CINSAULT 
750ML

CÓD: 3944

TED MULE FRANCA 
CHARDONNAY 
750ML

CÓD: 3945

TED MULE FRANCA 
SYRAH GRENACHE 
750ML

CÓD: 3939

BACALHOA PORT 
SERRA AZEITÃO 
BCO 750ML

CÓD: 3933

MASI ARG 
TUPUNGATO
PASSO BLANC
750ML

CÓD: 3930

TARAPACÁ CHILE 
LATE HARVEST 
500ML

CÓD: 3934

GIACONDICASA 
ITALIA LAMBRUSCO 
BCO 750ML

CÓD: 393

GIACONDICASA 
ITALIA LAMBRUSCO 
TTO 750ML

CÓD: 3919 

TARAPACÁ CHILE 
RES.CHARDONNAY 
750ML

CÓD: 3929

TARAPACÁ CHILE 
GRAN RES 
CARMENERE
750ML

CÓD: 3928

TARAPACÁ CHILE 
GRAN RES 
CAB.SAUVIGNON 
750ML

CÓD: 3922

TARAPACÁ CHILE 
GRAN RES 
CAB.SAUVIGNON 
750ML
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VINHOS ÉPICE

CÓD: 2924 

KIT TAMARI 
MALBEC 
750ML E 
375ML

CÓD: 2923

KIT A.VISTA 
MALBEC 750ML 
C SAUVIGNON 
375ML

CÓD: 2683

VINHO RESERVA 
TARAPACÁ PINOT 
NOIR TINTO
750ML

CÓD: 2911

VINHO 
RAPARIGA DA 
QUINTA 
COLHEITA 
SELECCIONAD
A TINTO
750ML

CÓD: 3938

BACALHOA 
PORT SERRAS 
AZEITÃO TTO 
750ML

CÓD: 3932 

ALTA VISTA 
ARG VIVE 
CLASSIC 
MALBEC 
750ML

CÓD: 3931

TARAPACÁ 
CHILE LEON 
MERLOT 
375ML

CÓD: 3920 

TARAPACÁ CHILE 
RESERVA 
CAB.SAUVIGNON 
750ML

CÓD: 3921

TARAPACÁ 
CHILE 
RESERVA 
CARMENERE 
750ML

CÓD: 3925

TARAPACÁ CHILE 
GRAN RES SHYRAH 
750ML

CÓD: 3924

TARAPACÁ CHILE 
GRAN RES MERLOT 
750ML

CÓD: 392

TARAPACÁ CHILE 
GRAN RES 
CHARDONNAY
750ML

CÓD: 3927

TARAPACÁ 
CHILE GRAN 
RES 
SAUVIGNON 
BLANC 750ML

GARIBALDI VINHO E SUCOS

CÓD: 2623

VINHO GRANJA 
UNIÃO CABERNET 
SAUV 750ML

CÓD: 2624

VINHO GRANJA 
UNIÃO SECO 
MERLOT 750ML

CÓD: 2617

VINHO VINO DI 
BARTOLO 
TINTO SECO 
750ML

CÓD: 2620

VINHO VINO DI 
BARTOLO TINTO 
SUAVE 750ML

CÓD: 2621

VINHO VINO 
DI BARTOLO 
BRANCO 
SECO 
750ML

CÓD: 3848

VINHO VINO 
DI BARTOLO 
BRANCO 
SUAVE 
750ML

CÓD: 3547

GARIBALDI 
VERO ROSE 
BRUT 
750ML

CÓD: 3544

GARIBALDI 
VERO DEMI 
SEC 750ML

CÓD: 3545

GARIBALDI 
VERO BRUT 
750ML

CÓD: 3541

GARIBALDI 
MOSCATEL 
BRANCO 
750ML

CÓD: 3542

GARIBALDI BRUT 
PROSECCO 
750ML

CÓD: 3546

GARIBALDI 
VERO ROSE 
DEMI SEC 
750ML

CÓD: 3543

GARIBALDI 
BRUT ROSE 
PROSECCO 
750ML
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CÓD: 0057 
AMAZOOAÇAÍ
COM BANANA

300ML

CÓD: 0279 
AMAZOOAÇAÍ

COM BANANA 1L

CÓD: 0278
AMAZOO 

AÇAÍ 1L

CÓD: 0988 
SUCO CRANBERRY 

COM MORANGO 
JUXX 1L

CÓD: 0989
SUCO BLUEBERRY 

JUXX 1L

CÓD: 1044 
SUCO BLUEBERRY 

ZERO JUXX 1L

CÓD: 1038 
SUCO CRANBERRY 

JUXX 1L

CÓD: 1046
SUCO CRANBERRY 

ZERO JUXX 1L

CÓD: 3058
SUCO CRANBERRY 

JUXX 330ML

CÓD: 3059 
SUCO CRANBERRY 
ZERO JUXX 330ML

AMAZZO AÇAÍ

CÓD: 0058
AMAZOOAÇAÍ

300ML

SUCO JUXX

PANIZZON SUCOS

CÓD: 3056

SUCO UVA 
TINTO INT 
300ML 
PANIZZON

CÓD: 3052

SUCO DE UVA 
BRANCO  INT 
1,5 L PANIZZON

CÓD: 3053

SUCO DE UVA 
TINTO INT 1,0L 
PANIZZON

CÓD: 3051

SUCO DE 
UVA TINTO 
INT 1,5L 
PANIZZON

CÓD: 3057

SUCO UVA 
TINTO INT 
500ML 
PANIZZON

CÓD: 3872 
SUCO VERDE 

JUXX 1L

ÁGUA PEDRA AZUL

CÓD: 891 
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL  COM 
GÁS 330ML

CÓD: 0885 
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL  COM 
GÁS 510ML

CÓD: 0884 
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL  SEM
GÁS 510ML

CÓD: 0888 
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL  SEM
GÁS 330ML

CÓD: 0887 
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL  
COM GÁS
1,5L

CÓD: 0886 
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL 
SEM GÁS
1,5L

CÓD: 0909 
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL  
GALÃO 5L

CÓD: 0890
0890PEDRA 
AZUL ÁGUA
MINERAL  SEM
GÁS 300ML

CÓD: 0889
PEDRA AZUL 
ÁGUA
MINERAL  COM 
GÁS 300ML



CÓD: 3958
AMARENAS FABBRI
CEREJA SILVESTRE 
INTEIRA EM CALDA 

120G

CÓD: 3959
AMARENAS FABBRI
CEREJA SILVESTRE 
INTEIRA EM CALDA 

230G

CÓD: 3960
AMARENAS FABBRI
CEREJA SILVESTRE 
INTEIRA EM CALDA 

600G

CÓD: 3996
ZENZERO FABBRI

GENGIBRE EM CALDA 
600G

CÓD: 3962
FRAGOLA OPALINE EM 

CALDA 600G

CÓD: 4022
MIXYBAR MANDARINO 

TANGERINA 1L

CÓD: 4021
MIXYBAR CRANBERRY 1L

CÓD: 3966
AMARENA FRUTTO 18/20 

EM CALDA 3,2KG

CÓD: 3965
AMARENA FRUTTO EM 

CALDA 1,25K

CÓD: 3989
XAROPE DE CARVÃO 

VEGETAL GUM NERO 650G 

CÓD: 3990
MIXYBAR ABACAXI 1L

CÓD: 3974
MIXYBAR AMARENA 

CEREJA 1L

CÓD: 3975
MIXYBAR ANGURIA 

MELANCIA 1L

CÓD: 3976
MIXYBAR ARANCIA 

LARANJA 1L

CÓD: 3977
MIXYBAR CARAMELO 

SALATO 1L

CÓD: 3979
MIXYBAR 

FIORI SAMBUGO 1L

CÓD: 3980
MIXYBAR FRAGOLA PIU 

MORANGO 1L

CÓD: 3981
MIXYBAR GRANATINA 
CEREJ/FRAB/MOR 1L

CÓD: 3982
MIXYBAR LIMÃO 

SICILIANO 1L

CÓD: 3985
MIXYBAR MAÇÃ VERDE 1L

CÓD: 3983
MIXYBAR MANGO 1L

CÓD: 3984
MIXYBAR MARACUJÁ 1L

CÓD: 3986
MIXYBAR PÊSSEGO 1L

CÓD: 3987
MIXYBAR TROPICAL

BLUE 1L

CÓD: 3988
MIXYBAR ZENZERO 

GENGIBRE 1L

CÓD: 3978
MIXYFRUIT CRANBERRY 1L

CÓD: 3961
SCIROPPO AMARENA 

560ML

CÓD: 3963
SCIROPPO ARANCIA 

560ML

CÓD: 3967
SCIROPPO CRANBERRY 

560ML

CÓD: 3970
SCIROPPO FRAGOLA 

MORANGO 560ML

CÓD: 3968
SCIROPPO GRANATINA 

560ML

CÓD: 3969
SCIROPPO LAMPONE 

560ML

CÓD: 3971
SCIROPPO LEMON

KIWI 560ML

CÓD: 3972
SCIROPPO LIMONE

LIMÃO 560ML

CÓD: 3964
SCIROPPO MELA

VERDE 560ML

CÓD: 3973
SCIROPPO MIRTILLO 

560ML

FABBRI
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EXTRA POWER

COCA-COLA E GUARNÁ ANTÁTICA

CÓD: 1756
COCA COLA 

350ML

CÓD: 1867
COCA COLA 
ZERO 350ML

CÓD: 2836
GUARANA 

ANTARCTICA 
C/12 X 350ML

CÓD: 2798
ENERG TRADICIONAL
EXTRA POWER 710ML

CÓD: 2797
ENERG FRUT TROP 

EXTRA POWER 
270ML

CÓD: 2793
ENERG MELANCIA 

EXTRA POWER 
270ML

CÓD: 2795
ENERG BIG TRAD 

EXTRA POWER 
473ML

CÓD: 3871
ENERG PITAYA 

EXTRA POWER 2L

CÓD: 3869
ENERG FRUTAS 

TROPICAIS EXTRA 
POWER 2L

CÓD: 3870
ENERG MELANCIA 
EXTRA POWER 2L

CÓD: 3699
ENERG PITAYA 
EXTRA POWER 

270ML

CÓD: 3385
ENERG SUGAR FREE 

EXTRA POWER 
270ML

CÓD: 2796
ENERG TRAD 

EXTRA POWER 1L

CÓD: 3123
ENERG TRAD EXTRA 

POWER 2L

CÓD: 2794
ENERG TRADICIONAL
EXTRA POWER 270ML
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BALA HALLS

CÓD: 2708
PURE FRESH

MINT S/ AÇÚCAR 
C/6 UNI

CÓD: 2709
PURE FRESH 
W.GREEN S/ 

AÇÚCAR C/6 UNI

CÓD: 2710
PURE WHITE

MINT S/ AÇÚCAR
C/6 UNI

CÓD: 2711
PURE FRESH

MENTA+T.FRUTTI 
S/ AÇÚCAR 

C/6 UNI

CÓD: 2712
PURE FRESH

MORANGO S/ 
AÇÚCAR C/6 UNI

CÓD: 2713
PURE FRESH

UVA S/ AÇÚCAR
C/6 UNI

CÓD: 2698
MENTOS FRUIT

DP C/16 UNI

CÓD: 2699
MENTOS MINT

DP C/16 UNI

CÓD: 2700
MORANGO 

IOGURT
DP C/16 UNI

CÓD: 2701
MENTOS SORTIDOS 

RAINBOW
DP C/16 UNI

CÓD: 2702
MENTOS TUTTI 

FRUTTI
DP C/16 UNI

CÓD: 2706
FRUIT-TELLA 

REDEMOINHO
MORANGO DP

C/15 UNI

CÓD: 2707
FRUIT-TELLA 

REDEMOINHO
CARAMEL DP 

C/15 UNI

CÓD: 0335 
TRIDENT FRESH  
DISPLAY
COM 21 UNI

CÓD: 0338 
TRIDENT MENTA  
DISPLAY
COM 21 UNI

CÓD: 0334 
TRIDENT 
CANELA  
DISPLAY
COM 21 UNI

CÓD: 2947
BUBBALOO
MORANGO
DISPLAY
300G

CÓD: 2944
CHICLETS 
HORTELÃ
DISPLAY
280G

CÓD: 2943
CHICLETS
TUTI FRUTI
DISPLAY
280G

CÓD: 408
CLORETS 
HORTELÃ
DISPLAY
280G

CÓD: 2928 
TRIDENT FRESH 
CEREJA DISPLAY  
COM 21 UNI

CÓD: 0400 
TRIDENT 
MORANGO  
DISPLAY
COM 21 UNI

CÓD: 0398
CEREJA DISPLAY

COM 21 UNI

CÓD: 0960
MENTA DISPLAY

COM 21 UNI

CÓD: 0485
MORANGO

DISPLAY COM
21 UNI

CÓD: 0399
EXTRA FORTE
DISPLAY COM

21 UNI

CÓD: 0397
MELANCIA

DISPLAY COM
21 UNI

CÓD: 0397
UVA VERDE

DISPLAY COM
21 UNI

CÓD: 0397
MENTA PRATA
DISPLAY COM

21 UNI

MENTOS

FRUIT-TELA

ADAMS PRODUTOS

CÓD: 2945
BUBBALOO
UVA
DISPLAY
300G

CÓD: 2946
BUBBALOO
TUTI FRUTI
DISPLAY
300G

CÓD: 2969
BUBBALOO
HORTELÃ 
DISPLAY
300G

CÓD: 0478
BALA HALLS 

HORTELA 
(MENTHOL) 

21X28G
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PRODUTOS DORI

CÓD: 1566  
AMENDOIM 
CHOCOLATE 
CONFEITADO 
30 UNI x 70G

CÓD: 1551  
AMENDOIM 
JAPONÊS DORI  
30 UNI x 70G

CÓD: 1557  
AMENDOIM 
TORRADO E 
SALGADO 
SEM PELE
30 UNI x 70G

CÓD: 1544  
AMENDOIM PETTIZ
CEBOLA  SALSA 
CROCANTE
30 UNI x 50G

CÓD: 1543  
AMENDOIM 
PETIZ NATURAL 
CROCANTE
30 UNI x 50G

CÓD: 1548  BALA 
BOLETE TUTTI 
FRUTTI 30 UNI x
600G

CÓD: 1547 BALA 
HORTELA MINT
RECHEADA 
30 UNI x 600G

CÓD: 1549 
BALA YOGURTE  
MORANGO
24 UNI x 600G

CÓD: 1567 
GOMETS GOMA  
TUBO CREME 
FRUTAS
30 UNI x 32G

CÓD: 1555  
DELIKET
ACIDO  CONF
30 UNI x 70G

CÓD: 2535
PETTIZ AO 
FORNO 
OVINHOS DE 
AMENDOIN 
90G

CÓD: 2534
AMENDOIM 
DORI 
TORRAD 
BOTECO 
SALGADO 
90G

CÓD: 2204
AMENDOIM 
PETTIZ PIMENTA 
VERMELHA 50G

CÓD: 2584 
PETTIZ AO 
FORNO 
OVINHOS DE 
AMENDOIN 
150G

CÓD: 2205 BALA 
IOGURTE 100% 
FRUTAS 
VERMELHAS
600G

CÓD: 2532
CHOCOCANDY 
PASTILHA CONF 
COLORID 80G

CÓD: 2539
DORI REGALIZ 
TUBO RECH 
ÁCIDO UVA 
70G

CÓDIGO: 2545
DORI REGA.TUBO 
RECH ÁCIDO 
MORANGO
70G

CÓD: 2544
DORI REGALIZ 
TUBO RECH. 
MORANGO 70G

CÓD: 2546
DORI 
REGALIZ 
TUBO RECH 
IOGURTE 
70G

CÓD: 1576
AMENDOIM 
CHOCOLATE 
DORI CONF 
12X700G

CÓD: 2537
DORI 
GELATINA 
MINHOCA
85G

CÓD: 2540
GRANULADO 
CHOCOLATE 
DORI 70G

CÓD: 2543
GRANULADO 
CONFEITO 
COLORIDO DORI 
500G

CÓD: 2536
DORI GELATINA 
BANANA
85G

CÓD: 2542
GRANULADO 
CHOCOLATE DORI 
500G

CÓD: 2587
PIRULITO 
FACEPOP 
APITO
450G

CÓD: 2538
DORI 
GELATINA 
URSO
85G

CÓD: 2544
DORI REGALIZ 
TUBO RECH 
ÁCIDO IOGURTE
70G

CÓD: 3103
REGALIZ 
PESCOÇO
GIRAFA  
FRAMBOESA
30 UNI x 30G

CÓD: 1534 REGALIZ
PESCOÇO  DE 
GIRAFA IOGURTE
30 UNI x 30G

CÓD: 1536 REGALIZ 
PESCOÇO GIRAFA  
MORANGO
30 UNI x 30G

CÓD: 2585 
DORI GELATINA 
BOCA 85G

CÓD: 2541  
BALA TRINK 
FRUTAS 
400G

CÓD: 1568 
GOMETS GOMA
TUBO IOGURTE
30 UNI x 32G
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CÓD: 1541 
DISQUETI CHOCOLATE  

CONFEITADO
18 UNI x 40G

CÓD: 1550 
DISQUETI CHOCOLATE  

CONFEITADO
24 UNI x 18G

CÓD: 1558 
GOMETS GOMA
TUBO FRUTAS
30 UNI x 32G

CÓD: 1542 
GOMETS GOMA

TUBO MORANGO
30 UNI x 32G

CÓD: 1535 
PIRULITO ZAZUAGE 

MASTIGÁVELABACAXI
50 UNI x 11,2G

CÓD: 1539
PIRULITOZAZUAGE

CHOCOLATEMASTIGÁVEL 
50 UNI x 11,2G

CÓD: 1537 
PIRULITOZAZUAGE

MORANGO MASTIGÁVEL 
50 UNI x 11,2G

CÓD: 2533
GOMETS GOMA 

EUCALIPTUS
30 UNI 18G

CÓD: 1545
DISQUETI CHOCOLATE 

BRANCO
18 UNI X 18G

CÓD: 1556
DISQUETI CHOCOLATE 

CONFEITADO
36 UNI X 11G

CÓD: 1540
JUBES FRUIT SNACKS 

TROPICAL TUBO
36 UNI X 11G

CÓD: 2533
PIRULITO ZAZUAGE

MASTIGÁVEL 
TUTTI-FRUTTI
50 UNI X 11,2G

TANG FRESH

FRISCO

CÓD: 2968
UVA DP 15
UNI x 25G

CÓD: 2967
TANGERINA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2966
MORANGO  DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2965
MARACUJÁ  DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2964
MANGA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2958
GOIABA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2957
ABACAXI  DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2963
LIMÃO DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2961
LARANJA 

DOCINHO DP 15
UNI x 25G

CÓD: 2962
LARANJA E 

MAMÃO DP 15
UNI x 25G

CÓD: 2960
LARANJA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2959
GUARANÁ DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2953
UVA DP 15
UNI x 25G

CÓD: 2951
MORANGO DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2952
MARACUJÁ DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2956
MANGA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2949
GUARANÁ DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2950
LIMÃO DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2955
LARANJA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2948
CAJU DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2954
ABACAXI DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2592
UVA DP 15
UNI x 25G

CÓD: 2590
LIMÃO DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2589
LARANJA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2956
ABACAXI DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2594
CAJU DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2591
MANGA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2593
GOIABA DP 15

UNI x 25G

ROYAL

CÓD: 2987
UVA DP 15
UNI x 25G

CÓD: 2992
MORANGO DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2986
MARACUJÁ DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2985
LIMÃO DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2988
ABACAXI DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2990
CEREJA DP 15

UNI x 25G

CÓD: 2991
FRAMBOESA DP 15

UNI x 25G
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CHOCOLATES MILKA

CÓD: 2929  
CHOCOLATE LAKA 
OREO 17 UNI 90G

CÓD: 2936  
CHOCOLATE LAKA 
OREO 20 UNI 20G

CÓD: 2930  
CHOCOLATE LAKA

17 UNI 90G

CÓD: 2935  
CHOCOLATE LAKA

20 UNI 20G

CÓD: 2931 
CHOCOLATE LACTA
AO LEITE 17 UNI 90G

CÓD: 2932 
CHOCOLATE

DIAMANTE 
NEGRO LAKA 

17UNI 90G

CÓD: 2933 
CHOCOLATE 

DIAMANTE
NEGRO 17UNI

90G

CÓD: 2934  
CHOCOLATE 

AMARO 
17UNI 90G

CÓD: 2941 
BIS LAKA 

FLOWPACK 
126G

CÓD: 2942 
BIS AO LEITE 
FLOWPACK 

126G

CÓD: 2939  
LACTA 

5STAR  18
UNI 40G

CÓD: 2937 
CHOCOLATE 

DIAMANTE
NEGRO 20 UNI

20G

CÓD: 2938 
SONHO/OURO  

SORTIDOS 500G

CÓD: 2940 
LACTA 

FAVORITOS  
250G

CÓD: 2845  
MILKA OREO 
SANDWICH 
15UNI 92G

CÓD: 2842  
MILKA OREO 
22 UNI 100G

CÓD: 2841 
MILKA 

HAZELNUT  22
UNI 100G

CÓD: 2840 
MILKA HAPPY
COWS 23 UNI

100G

CÓD: 2837 
MILKA ALPINE
MILK  24 UNI

100G

CÓD: 2845 
MILKA STRAWBERRY 

C/22 X 100G

CÓD: 3000 
MILKA TRIPLE 

COCOA 
C/20 X 90G

CÓD: 3001
MILKA & LU
C/18 X 87G

CÓD: 2839
MILKA DARK 

EXTRA COCOA
23 UNI 100G

CÓD: 2844
MILKA WHOLE

HAZELNUT
17UNI 100G

CÓD: 2843
MILKA RAISIN

E NUTS
22UNI 100G

CÓD: 2838
MILKA ALPINE

WHITE
22 UNI 100G

CHOCOLATES LACTA
CÓD: 3417 

MILKA TOFFE
WHOLENUT 300G

CÓD: 3688
CHOC BELGO CREAMY 

MILK GULIAN 4X25G

CÓD: 3692
CHOC BELGO DARK72% 
FRAMB GUYLIAN 4X25G

CÓD: 3691
CHOC BELGO DARK72% 

GUYLIAN 4X25G

CÓD: 3689
CHOC BELGO HAZELNUT 

GUYLIAN 4X25G

CÓD: 3690
CHOC BELGO SALTED 

CARAMELO GUYLIAN 4X25G

CÓD: 3696
CHOC BELG SEA 

HORSES GUYLIAN 165G
CÓD: 3694

CHOC BELGO SEA 
SHELLS GUYLIAN 125G

CÓD: 3695
CHOC BELGO SEA

SHELLS GUYLIAN 250G

CÓD: 3693
CHOC BELGO SEA 

SHELLS GUYLIAN 65G

CHOCOLATES GUYLIAN
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CLUBE SOCIAL

CÓD: 2979  
TRAKINAS 
MORANGO 

126G

CÓD: 2978 
TRAKINAS MEIO
CHOCOLATE /

MORANGO 126G

CÓD: 2980 
TRAKINAS MEIO 

CHOCOLATE 
PRETO E BRANCO 

126G

CÓD: 2977 
TRAKINAS MAIS  

MORANGO 126G

CÓD: 2976 
TRAKINAS MAIS  

CHOCOLATE 
126G

CÓD: 2975  
TRAKINAS 

CHOCOLATE 126G

CÓD: 2974  
CLUB SOCIAL 

ORIGINAL
PTC 6 UNI 24G

CÓD: 2971  
CLUB SOCIAL 

ORIGINAL
PTC 6 UNI 23,5G

CÓD: 2970  
CLUB SOCIAL 

INTEGRAL
PTC 6 UNI 24G

CÓD: 2973  
CLUB SOCIAL 

PRESUNTO
PTC 6 UNI 23,5G

CÓD: 2973  
CLUB SOCIAL 

PRESUNTO
PTC 6 UNI 23,5G

CÓD: 3039
CLUB SOCIAL 

QUEIJO PCTE 6 
UNX23,5G

CÓD: 3036
BISC.MARILAN 

COCO

CÓD: 3034
BISC.MARILAN 

AGUA E SAL

CÓD: 3032
BISC.MARILAN 

CREAM CRACKER 
400GR

CÓD: 3037
BISC.MARILAN 

LEITE

CÓD: 3035
BISC.MARILAN 

MAIZENA 400GR

CÓD: 3033
BISC.MARILAN 

MANTEIGA

CÓD: 2252
PANETTONE 

FRUTAS TOMMY 
400G

CÓD: 2253
PANETTONE C GOTAS
CHOCOLATE TOMMY 

400G

TRAKINAS

MARILAN

CÓD: 3802
CASTANHA DE CAJU 

IRACEMA SACHÊ 
12 X 30G

CÓD: 3808 
CASTANHA PARA 
IRACEMA POUCH 

100G

CÓD: 3804
MIX NUTS IRACEMA 

SACHÊ 12 X 50G

CÓD: 3803
MIX NUTS IRACEMA 

SACHÊ 12 X 30G

CÓD: 3801
CASTANHA CAJJU 

IRACEMA SACHÊ 
12 X 50G

CÓD: 3806 
CASTANHA CAJU 
IRACEMA POUCH 

100G
CÓD: 3807 

MIX NUTS IRACEMA 
POUCH 100G

CÓD: 3805 
CASTANHA CAJU 
IRACEMA LT 100G

CÓD: 3800 
CASTANHA CAJU 

FORNO POUCH 
IRACEMA 100G

IRACEMA

CÓD:2982 
OREO ORIGINAL  90G

CÓD:2981 
OREO CHOCOLATE  90G

BISCOITO OREO

CÓD: 2983 
PÓ ROYAL

POTE 250G

CÓD: 2984 
PÓ ROYAL
POTE 100G

PÓ ROYAL
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CÓD: 3709 
CAFÉ TORRADO  

TRADICIONAL 
UNI 50G

CÓDIGO: 2854
CAFÉ GOURMET  

CERRADO 
MINEIRO

250G

CÓDIGO: 2853 
CAFÉ GOURMET  

MOGIANA 
PAULISTA

250G

CÓDIGO: 2855 
CAFÉ GOURMET 
SUL DE MINAS

250G

CÓD: 2286  
CAPPUCCINO 

CLASSIC
200G

CÓD:2287  
CAPPUCCINO 
CHOCOLATE 

200G

CÓD: 2321  
CAPPUCINO 

CLASSIC
1KG

CÓD: 2318 
CHOCOLATE 

QUENTE CREME  1KG

CÓD: 2319 
CAPPUCINO ZERO 

ACUCAR  1KG

CÓD: 2857 
FILTRO DE PAPEL

103 30 UNI

CÓD: 2857  
CAPPUCCINO
24 UNI 100G

CÓDIGO:2276 CAFÉ
COM LEITE E CÁLCIO

24 UNI 100G

CÓD: 2856 
FILTRO DE PAPEL 

102 30 UNI

CÓD: 2277 
CAFÉCOM LEITE 
SACHÊ 50X20G

CÓD: 2289 
CHOCOLATTO 

700G

CÓD: 2288  
CHOCOLATTO  

300G

CÓD: 2285 
CAPPUCCINO CLASS

PRONTO  260ML

CÓD: 2284  
CAPPUCCINO 
CHOCOLATE 

PRONTO 260ML

CÓD: 2281 
CAPPUCCINO UHT 3

PRONTO 260ML

CÓD: 2282 
CAFÉ TORRADO  

TRADICIONAL 
UNI 250G

CÓD: 2302 
CAFÉ TORRADO  

EXTRA FORTE 
UNI 500G

CÓD: 2283 
CAFÉ TORRADO  

EXTRA FORTE 
UNI 250G

CÓD: 2599 
CAFÉ FORT 
UNI 500G

CÓD: 2598 
CAFÉ FORT 
UNI 250G

TRÊS CORAÇÕES

CÓD: 2791 
CASTANHA

CAJU ASSADA
50G

CÓD: 2792  
CASTANHA CAJU
ASSADA  C/COCO

50G

CÓD: 2790 
CASTANHA
CAJU CRUA

50G

CÓD: 2595 
BEBIDA 

CASTANHA MINI 
CHOCOLATE 

200ML

CÓD: 2863 
BEBIDA 

CASTANHA MINI
MAÇÃ/BANANA 

200ML

CÓD: 2781 
BEBIDA 

CASTANHA MINI 
MORANGO 

200ML

CÓD: 2279 
ISOTÔNICO

JUNGLE LARANJA
6X500ML

CÓD: 2278 
ISOTÔNICO JUNGLE 

UVA 6X500ML

CÓD: 2597 
CAPPUCCINO 
CHOCOLATE 

SACHÊ 50X20G

CÓD: 2596 
CAPPUCCINO 

CLASSIC SACHÊ
50X20G

CÓD:2290  
CHOCOLATTO  

400G

CÓD: 2280
ISOTÔNICO

JUNGLE MORANGO
C/LIMÃO 6X500ML
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TRIO BARRAS DE CEREAIS

CÓD: 2105
TRENTO 

CHOCOLATE 
16X32G

CÓD: 2106
TRENTO 

CREME 38% 
16X32G

CÓD: 2109
TRENTO 

DARK 16X32G

CÓD: 2104
TRENTO 

CHEESECAKE DE 
MORANGO 

16X32G

CÓD: 2103
TRENTO AVELÃ 

16X32G

CÓD: 2108 
TRENTO 

CHOCOLATE 
BRANCO 
16X32G

CÓD: 2107
TRENTO MOUSSE 

DE MARACUJÁ 
16X32G

CÓD: 2110
TRENTO TORTA 

DE LIMÃO 
16X32G

CÓD: 2264
TRENTO MASSIMO 

BRANCO C/ 
COOKIES 16X30G

CÓD: 2263
TRENTO 

MASSIMO DARK 
16X30G

CÓD: 2262
TRENTO MASSIMO 

CHOCOLATE 
16X30G

CÓD: 2261
TRENTO MINI 
DARK 20X16G

CÓD: 2259
TRENTO MINI 
CHOCOLATE 

BRANCO 20X16G

CÓD: 2260
TRENTO MINI 
CHOCOLATE 

20X16G

CÓD: 2343
TRENTO MINI 
CHOCOLATE 

800G

CÓD: 2344
TRENTO MINI 
DARK 800G

CÓD: 2345
TRENTO MINI 

BRANCO 
800G

TRENTO

CÓD: 1327
TRIO AVELÃ E 

CASTANHA COM  
CHOCOLATE . 
DISPLAY COM 

12UNI 20G

CÓD: 1328 
TRIO COCO COM 

CHOCOLATE . 
DISPLAY COM 

12UNI 20G

CÓD: 1351
TRIO NUTS

TRADICIONAL.
DISPLAY COM

12UNI 20G

CÓD: 1350 
TRIO BRIGADEIRO.  

DISPLAY COM 
12UNI 20G

CÓD: 1329 
TRIO MORANGO 

COM CHOCOLATE.  
DISPLAY COM 

12UNI 20G

CÓD: 3875 
BARRA CEREAL 

AMENDOIM +PRO 
TRIO 12X40G

CÓD: 2995
TRIO NUTS 

TRADIC 
CHOCOLATE 

DISPLAY COM 
12X25G

CÓD: 1349
TRIO BANANA

AVEIA E MEL
DISPLAY COM

12UNI 20G

CÓD: 2198
TRIO BANANA 

COM CHOC 0% 
TRIO 12UNI 20G

CÓD: 3398
TRIO NUTS COCO.

DISPLAY COM
12UNI 25G

CÓD: 1351
TRIO NUTS
BANANA

DISPLAY COM
12UNI 20G

CÓD: 3129
TRIO BANANA

AVEIA E MEL
TRIO 3X20G

CÓD: 3130
TRIO BANANA 

COM CHOC 0% 
TRIO 3X20G

CÓD: 3131
BARRA CEREAL 

BRIGADEIRO
TRIO 3X20G

CÓD: 3132
BARRA CEREAL 
COCO C/CHO

TRIO 3X20G

CÓD: 3128
TRIO AVELÃ E 

CASTANHA COM  
CHOCOLATE . 
TRIO 3X20G

CÓD: 3399
NUTS BANANA

TRIO 3X20G

CÓD: 3873 
BARRA CEREAL 
BROWNIE +PRO 

TRIO 12X40G

CÓD: 3874 
BARRA CEREAL 
COOKIES +PRO 

TRIO 12X40G

CÓD: 2994 
BARRA CEREAL 

BANANA 
PRO30VIT TRIO 

12X33G
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AURORA PRODUTOS

CÓD: 2194
CHANTILLY 

CLASSIC 
HULALÁ 1L

CÓD: 3239
CHANTILLY 

HULALÁ 
PLATINUM 1L

CÓD: 3238
CHANTILLY 

HULALÁ GOLD 1L

CÓD: 3551
LEITE 

CONDESADO 
ITAMBE BAG 5KG

CÓD: 3535
LEITE EM PÓ 

ITAMBÉ INTEGRAL 
INSTANTÂNEO 

400G

CÓD: 3548
DOCE DE LEITE 

ITAMBÉ LT 800G

CÓD: 3538
COMPOSTO LÁCTEO 

PROFISSIONAL 
ITAMBÉ 1KG

CÓD: 3539
CREME DE LEITE 

ITAMBÉ 200G

CÓD: 3550
LEITE CONDESADO 
ITAMBE LT 1,05KG

CÓD: 3536
LEITE EM PÓ INTEGRAL 

ITAMBÉ 1KG

CÓD: 3575
LEITE CONDENSADO 

ITAMBE 395G

CÓD: 3549
DOCE DE LEITE 

ITAMBÉ 5KG

CÓD: 3540
CREME DE LEITE 
17% ITAMBÉ 1KG

CÓD: 3331
GELEIA 

FRAMBOESA 
ST.DALFOUR 

284G

CÓD: 3330
GELEIA 

MORANGO 
ST.DALFOUR 

284G

CÓD: 3332
GELEIA QUATRO 

FRUTAS 
ST.DALFOUR 

284G

CÓD: 3333
GELEIA LARANJA 

ST.DALFOUR 
284G

CÓD: 3334
GELEIA 

DAMASCO 
ST.DALFOUR 

284G

CÓD: 3328
ERVILHA 

BONDUELLE 
285G

CÓD: 3329
GRAO DE BICO 

BONDUELLE 
285G

CÓD: 3327
MILHO VERDE 

VACUO 
BONDUELLE 

285G

CÓD: 3326
COUSCOUS 
TIPIAK 500G

CÓDIGO: 3323
MOSTARDA 

DIJON ORIGINAL 
MAILLE 215G

CÓD: 3325
MOSTARDA 

DIJON ORIGINAL 
MAILLE 865G

CÓD: 3324
MOSTARDA 
L'ANCIENNE 
MAILLE 210G

CÓD: 3336
SNACK ARROZ 

QUEIJOCEBOLA 
KALASSI 100G

CÓD: 3339
SNACK ARROZ 
CHURRASCO 
KALASSI 100G

CÓD: 3335
SNACK ARROZ 

ORIGINAL 
KALASSI 100G

CÓD: 3340
SNACK ARROZ 

PAPRIKA KALASSI 
100G

CÓD: 3338
SNACK ARROZ 

PIMENTA CHILLI 
KALASSI 100G

CÓD: 3337
SNACK ARROZ 

QUEIJO 
KALASSI 100G

ITAMBÉ

HULALÁ

CÓD: 2718
ALCAPARRA 

CAMPO BELO 2 KG

CÓD: 2719
AZEITONA PRETA 
FATIADA CAMPO 

BELO 2 KG

CÓD: 2720
AZEITONA PRETA 

INTEIRA M CAMPO 
BELO 2 KG

CÓD: 2721
AZEITONA VERDE 
FATIADA CAMPO 

BELO 2 KG

CÓD: 2722
AZEITONA VERDE 

INTEIRA M CAMPO 
BELO 2 KG

CÓD: 2723
AZEITONA VERDE 

SEM CAROCO 
CAMPO BELO 2 KG

CÓD: 2724
CEBOLINHA CAMPO 

BELO 2 KG

CÓD: 2725
COGUMELO 

FATIADO CAMPO 
BELO 2 KG

CÓD: 2726
COGUMELO INTEIRO 
CAMPO BELO 2 KG

CÓD: 2727
PEPINO CAMPO 

BELO 2 KG

CÓD: 2728
PICLES CAMPO 

BELO 2 KG

CÓD: 2729
PIMENTA BIQUINHO 
CAMPO BELO 2 KG

CAMPO BELO

CÓD: 3741
PALMITO PUPUNHA 

SPAGUETTI 
BONDUELLE 520G
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AZEITE GALLO

CÓD: 3160
AZEITE DE 

OLIVA EXTRA 
VIRGEM GALLO

250ML

CÓD: 3159
AZEITE DE 

OLIVA EXTRA 
VIRGEM GALLO

500ML

CÓD: 3155
AZEITE DE 
OLIVA TP

ÚNICO GALO
500ML

CÓD: 3156
AZEITE DE 
OLIVA TP

ÚNICO GALLO
250ML

CÓD: 3158
AZEITE DE 
OLIVA TP

ÚNICO LATA 
GALLO 200ML

CÓD: 3237
AZEITE DE 

OLIVA EXTRA 
VIRGEM LATA 

GALLO
200ML

CÓD: 3423
AZEITE DE 

OLIVA EXTRA 
VIRGEM ORG 
GALLO 500ML

CÓD: 3162
AZEITE DE 

OLIVA EXTRA 
VIRGEM RS 

GALLO 500ML

CÓD: 3416
AZEITE EXTRA VIRGEN 

PET ANDORINHA 3L

AZEITE ANDORINHA

ROBISON CROUSE

CÓD: 3405 
AZEITE EXTRA 

VIRGEM VD 
ANDORINHA 750ML

CÓD: 3402 
AZEITE TP UNICO 
VD ANDORINHA 

500ML

CÓD: 3413 
AZEITE EX.VIRGEM 

SELEÇÃO 
ANDORINHA 500ML

CÓD: 3412 
AZEITE EX. VIRGEM 

ORG VD 
ANDORINHA 500ML

CÓD: 3408
AZEITE EX.VIRGEM 

VD ANDORINHA 
250ML

CÓD: 3414 
AZEITE EX.VIRGEM 

VINTAGE 
ANDORINHA 500ML

CÓD: 3415
AZEITE EX.VIRGEM 1ª 

COLHEITA 
ANDORINHA 500ML

CÓD: 3411 
AZEITE EX.VIRGEM 

SPRAY ANDORINHA 
200ML

CÓD: 3406
AZEITE TP UNICO 

PET ANDORINHA 2L

CÓD: 3407
AZEITE EX.VIRGEM LT 
ANDORINHA 500ML

CÓD: 3401
AZEITE TP UNICO LT 
ANDORINHA 500ML

CÓD: 3400
AZEITE TP UNICO LT 
ANDORINHA 200ML

CÓD: 3864 
ATUM RALADO 

ÓLEO 
ROBINSON 

CRUSOE 170G

CÓD: 3866 
ATUM RALADO 

TOMATE 
ROBINSON 

CRUSOE 170G

CÓD: 3865
ATUM RALADO 

NATURAL 
ROBINSON 

CRUSOE 170G

CÓD: 3860 
SARDINHA ÓLEO 

ROBINSON 
CRUSOE 125G

CÓD: 3861 
SARDINHA 
M.TOMATE 
ROBINSON

CRUSOE 125G

CÓD: 3862 
ATUM SÓLIDO

ÓLEO ROBINSON 
CRUSOE 170G

CÓD: 3863 
ATUM SÓLIDO 

NATURAL 
ROBINSON CRUSOE 

170G

CÓD: 3169
ASPARGO 
BRANCO
PERUANO 

NORFOODS

CÓD: 3171
ATUM SÓLIDO

EM ÓLEO 
COMESTÍVEL

170G

CÓD: 3172
ATUM SÓLIDO
AO NATURAL

170ML

CÓD: 3170
ARROZ ARBORIO 

BRANCO 
NORFOODS

NORFOODS
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CÓD: 2663
ARROZ IT LA 

PASTINA 
ARBORIO 1KG

CÓD: 2664
ARROZ IT LA 

PASTINA 
ARBORIO 500G

CÓD: 2665
AZEITE IT LA 
PASTINA PET 

5,05L

CÓD: 2666
TOMATE S.PELE 
POMODORI LA 
PASTINA 2.5KG

CÓD: 0531 
TABASCO 
CHIPOTLE
PEPPER  SAUCE
60ML

CÓD: 0532 
TABASCO
SAUCE  60ML

CÓD: 0533 
TABASCO
GREEN  PEPPER 
SAUCE 60ML

CÓD: 2993
TABASCO
GARLIC
SUAVE COM 
ALHO 60ML

CÓD: 1855 
ADOÇANTE 
STEVIA LIQUIDO  
LINEA 60ML

CÓD: 1851 
ADOÇANTE 
LIQUIDO LINEA  
75ML

CÓD: 1851 
ADOÇANTE 
LIQUIDO LINEA 
CX 6 UNI/450ML

TABASCO

CÓD: 2605
MACARRÃO 

PAGANINI PENNE 
RIGATE 500G

CÓD: 2602
MACARRÃO 

PAGANINI PENNE 
INTEGRAL 500G

CÓD: 2603
MACARRÃO 

PAGANINI 
SPAGHETTI 

INTEGRAL 500G

CÓD: 2604
MACARRÃO 

PAGANINI 
SPAGHETTI 

500G

CÓD: 2608
MOSTARDA REINE 

DIJON FORTE 
200G

CÓD: 2607
POMODORI 

PELATI PAGANINI 
400G

CÓD: 2606
POMODORI 

PELATI PAGANINI 
CUBOS 400G

CÓD: 2601
POMODORI 

PELATI PAGANINI 
CUBOS 2,550KG

CÓD: 2600
POMODORI PELATI 
PAGANINI 2,550KG

LA PASTINA

DIVELLA

PAGANINI

LINEA

CÓD: 2669
MACARRÃO IT 

DIVELLA FETTUCCINE 
500G

CÓD: 2667
MACARRÃO IT 

DIVELLA SPAGHETTI 
500G

CÓD: 3948
MACARRÃO 

FETTUCINE N90 
DIVELLA 500G

CÓD: 2668 
MACARRÃO PENNE 

DIVELLA 500G

CÓD: 3949
MACARRÃO 

TAGLIATELLE N91 
DIVELLA 500G CÓD: 3947

MOLHO TOMATE 
POMODORI PELATI 

DIVELLA 2.5KG

SCOTTI

CÓD: 3173
ARROZ 
NATURAL 
BASMATI

CÓD: 3174
ARROZ 
NEGRO 
GRANERO 
INTEGRAL

CÓD: 3824
MARGARINA 
PRIMOR 15KG 

75% LIP

CÓD: 3150
OLEO FLOR DE 

ALGODÃO 
ELOGIATA 

14,5KG

CÓD: 0000
MARGARINA 

ELOGIATA 15KG 
80% LIP

CÓD: 3554
ÓLEO MISTO

VITÓRIA
BOMBONA

DE 5LT

MARGARINAS E ÓLEOS

CÓD: 3706
MARGARINA 

SUPREMA
75% BD 15KG
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HEINZ

CÓD: 2333
KETCHUP 

HEINZ 
FP 397G

CÓD: 1943
KETCHUP 

TRADICIONAL
HEINZ 260G

CÓD: 1951
MOLHO 

BARBECUE 
HEINZ 397G

CÓD: 1948
MAIONESE 
HEINZ 215G

CÓD: 1949
MAIONESE 
HEINZ 390G

CÓD: 1950
MOSTARDA 

HEINZ 
255G

CÓD: 1942
KETCHUP

HEINZ
1,033KG

CÓD: 1945
MOLHO 

TRADICIONAL
HEINZ

SACHE 1,02KG

CÓD: 1946
MOLHO 

TRADICIONAL 
HEINZ 

SACHE 250G

CÓD: 1958
KETCHUP

HEINZ 
BAG 2KG

CÓD: 1959
MOSTARDA 

HEINZ 
BAG 2KG

CÓD: 3118
KETCHUP 

HEINZ SACHE 
192X7G

CÓD: 3117
MAIONESE 

HEINZ SACHE 
192X7G

CÓD: 1957
MOSTARDA 

HEINZ SACHE 
192X5G

CÓD: 2567
MILHO VERDE 

LATA  PREDILECTA 
170G

CÓD: 2568
ERVILHA  GRÃOS 

LATA PREDILECTA 
170G

CÓD: 2565
MILHO VERDE 

LATA PREDILECTA 
1,7KG

CÓD: 2566
ERVILHA GRAOS 

LATA  PREDILECTA
1,7KG

CÓD: 2556
CATCHUP 

GALÃO 
PREDILECTA 

3,2KG

CÓD: 2569
MOSTARDA 

GALÃO 
PREDILECTA 

3,3KG

CÓD: 2570
CATCHUP 

TRADICIONAL 
PREDILECTA 

400G

CÓD: 2573
MOLHO 

TRADICIONAL 
ST UP 

PREDILECTA 
340G

CÓD: 2571
MOLHO PIZZA 

BAG  PREDILECTA 
3,1KG

CÓD: 2576
MOLHO REFOGADO 

BAG 
PREDILECTA 

4,1KG

CÓD: 2575
EXTRATO TOMATE 

BAG 
PREDILECTA 

4,1KG

CÓD: 2574
AZEITONAS VERDES 

ST UP 
PREDILECTA 

100G

CÓD: 2583
MAIONESE 

ST UP 
PREDILECTA 

200G

CÓD: 2572
MAIONESE 

ST UP 
PREDILECTA 

1,02KG

CÓD: 2582
GOIABADA 

CREMOSA BAG
PREDILECTA 

2,5KG

CÓD: 2581
GOIABADA 
FLOW PACK 
PREDILECTA 

500G

CÓD: 2555
GOIABADA 

PREDILECTA 
BLOCO 
1X7KG

CÓD: 2578
CATCHUP SACHÊ 

PREDILECTA 
144X7G

CÓD: 2577
MAIONESE SACHÊ 

PREDILECTA 
144X7G

CÓD: 2579
MOSTARDA SACHÊ 

PREDILECTA 
144X7G

CÓD: 2580
MOLHO BARBECUE 

SACHÊ 
PREDILECTA 

144X7G

PREDILECTA

CÓD: 3149 
ÓLEO FLOR 
DEPALMA 
BD 15kg

CÓD: 3150 
ÓLEO FLOR DE 

ALGODÃO
BD 14,5kg

CÓD: 3148  
MARGARINA 80% 

LIPIDIOS MEGACHEF 
BD 15KG

ICOFORT

CÓD: 3143
VINAGRE DE 

VINHO TINTO 
TOSCANO750ML

CÓD: 3144 
VINAGRE DE VINHO 
BRANCO TOSCANO 

750ml

CÓD: 3138 
VINAGRE DE MAÇÃ 
TOSCANO 750ML

CÓD: 3142 
VINAGRE DE 

ARROZ TOSCANO 
750ML

CÓD: 3139 
VINAGRE DE 

ÁLCOOL LIMÃO 
TOSCANO 750ML

CÓD: 3141
VINAGRE DE 

ALCOOL ALHO 
TOSCANO 750ML

CÓD: 3137
VINAGRE DE 

ÁLCOOL 
TOSCANO 750ML

CÓD: 3136
VINAGRE DE 

ÁLCOOL COLORIDO 
TOSCANO 750ML

TOSCANO

CÓD: 3832 
KETCHUP HEINZ
PICLES 192X7G

CÓD: 3834 
MOLHO AZEITONA 

HEINZ SACHÊ 
300G

CÓD: 3833 
MOLHO TRAD 
SACHÊ HEINZ 

300G

CÓD: 3107
KETCHUP BACON/

CEBOLA HEINZ 
397G

CÓD: 3097
KETCHUP PICLES

HEINZ 397G
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QUERO

CÓD: 1930
ERVILHA QUERO 

LT 170G

CÓD: 1931
ERVILHA QUERO

LT 2KG

CÓD: 1936
GRAO DE BICO

QUERO
LT 170G

CÓD: 1934
MILHO VERDE 

QUERO 
LT 170G

CÓD: 1935
MILHO VERDE

QUERO 
LT 2KG

CÓD: 1937
EXTRATO DE

TOMATE QUERO 
LT 4KG

CÓD: 1933
MILHO VERDE 

QUERO SACHE 
170G

CÓD: 1932
ERVILHA 

QUERO SACHE 
170G

CÓD: 1944
MAIONESE 

QUERO SACHE 
1,020KG

CÓD: 0000
GOIABADA 

QUERO 500G

CÓD: 1939
KETCHUP PIZZA 

QUERO 
200G

CÓD: 1960
MOSTARDA 

QUERO 
190G

CÓD: 0000
MAIONESE 

QUERO 
495G

CÓD: 1940
MOLHO 

3 EM 1 QUERO 
200G

CÓD: 1938
KETCHUP 

TRADICIONAL
QUERO 200G

CÓD: 1941
KETCHUP 

TRADICIONAL 
QUERO 1,028G

CÓD: 0000
GOIABADA 

QUERO 600G

CÓD: 0000
AMIDO DE MILHO 

QUERO  200G

CÓD: 0000
AMIDO DE MILHO 

QUERO  500G

CÓD: 1947
MAIONESE 

QUERO BD 3KG

CÓD: 1952
KETCHUP QUERO 

SACHE 176X7G

CÓD: 1954
MOSTARDA QUERO 

SACHE 176X7G

CÓD: 1953
MAIONESE QUERO 

SACHE 176X7G

CÓD: 1859
KETCHUP 

TRADICIONAL  
ARRIFANA 3,5KG

CÓD: 1863
MOLHO DE 

MOSTARDA 
AMARELA 

ARRRIFANA 3,3KG

CÓD: 2400
MOLHO DE ALHO 

TRADICIONAL 
ARRIFANA 150ML

CÓD: 2405
MOLHO PIMENTA 
ARABE ARRIFANA 

150ML

CÓD: 2413
MOLHO DE ALHO 

TRADICIONAL 
ARRIFANA 1,01L

CÓD: 2399
MOLHO BARBECUE 

TRADICIONAL 
ARRIFANA 200G

CÓD: 2403
MOLHO PIMENTA 
TRAD ARRIFANA 

150ML

CÓD: 2395
KETCHUP 

TRADICIONAL  
ARRIFANA 200G

CÓD: 2396
KETCHUP 

TRADICIONAL  
ARRIFANA 400G

CÓD: 1860
MOLHO BARBECUE 
ARRIFANA 1,01KG

CÓD: 1861
MOLHO BARBECUE 

ARRIFANA 3,5KG

CÓD: 2409
MOLHO SHOUY TRAD  

ARRIFANA 150ML

CÓD: 2416
MOLHO BARBECUE 

TRADICIONAL 
ARRIFANA 400G

CÓD: 2414
MOLHO INGLES 
ARRIFANA 1,01L

CÓD: 2408
MOLHO SALADA 
ROSE  ARRIFANA 

150ML

CÓD: 2411 
TEMPERO 

COMPLETO 
C/PIMENTA 

270G

CÓD: 2550
OREGANO 
ARRIFANA 

100G

CÓD: 2549
OREGANO 
ARRIFANA 

3G

CÓD: 2551
OREGANO 
ARRIFANA 

500G

CÓD: 2415
MOLHO SHOYU TRAD 

ARRIFANA 1,01L

CÓD: 2419
MOLHO SHOUY LIGHT  

ARRIFANA 150ML

CÓD: 2402
MOLHO MOLHO DE 
LIMÃO ARRIFANA 

150ML

CÓD: 0000
MOLHO DE ALHO 

TRADICIONAL 
ARRIFANA 1,01L

CÓD: 2548
COLORIFICO ARIZ 
ARRIFANA 500G

CÓD: 2547
COLORIFICO ARIZ 

ARRIFANA 100G

CÓD: 2420
CANELA EM PÓ 
ARRIFANA 65G

ARRIFANA

CÓD: 3098
KETCHUP TRAD

QUERO 300G

CÓD: 3309
MOLHO TRAD
QUERO 240G

CÓD: 3111
FEIJÃO CARIOCA
PRONTO QUERO 

340G

CÓD: 3115
EXTRATO TOMATE

QUERO TP 320G

CÓD: 2417 
MOLHO TOMATE 
TRAD SACHÊ 
ARRIFANA 1,8KG 

CÓD: 1857 
CALDO DE GALINHA 
ARRIFANA 1,01KG

CÓD: 1856
CALDO DE CARNE 
ARRIFANA 1,01KG



CÓD: 3891 
ÓLEO SOJA
LIZA 900ML

CÓD: 4018
MOLHO DE TOMATE POMAROLA 

TRADICIONAL 300G

CÓD: 3782 
ÓLEO ALGODÃO

LIZA 900ML

CÓD: 4008 
EXTRATO TOMATE 

ELEFANTE 310G

CÓD: 4009 
MAIONESE SACHÊ 

LIZA 472G

CÓD: 4010 
MAIONESE REGULAR 

LIZA 500G

CÓD: 4015 EXTRATO 
TOMATE ELEFANTE 130G

CÓD: 4014 MOLHO 
LIZA ROSÉ 234ML

CÓD: 4019 MOLHO 
LIZA CASEIRO 234ML

CÓD: 4020 MOLHO 
LIZA LIMÃO 234ML

CÓD: 4017 MOLHO 
LIZA CAESAR 234ML

CÓD: 4011 
ÓLEO COMPOSTO OLIVIA 

TRADICIONAL 500ML

CÓD: 4012 
ÓLEO COMPOSTO MARIA 

TRADICIONAL 500ML

CÓD: 4016 
ÓLEO GIRASSOL

LIZA 900ML

CÓD: 4007 
AZEITE BORGES EXTRA 

VIRGEM 500ML

CÓD: 4013 
POLPA TOMATE 

POMODORO TP 520G

PRODUTOS CARGRILL
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BEM BOLADO

CÓD: 0492 SEDA 
BROWN KING SIZE +

TIPS 35 FOLHAS E
24 LIVRETOS

34 PITEIRAS POR
DISPLAY

SEDA BROWN

CÓD: 0491 SEDA 
BROWN KING SIZE
LARGE 35 FOLHAS E

50 LIVRETOS POR
DISPLAY

CÓD: 0938  SEDA
BROWN  1 1/4

LARGE
50 FOLHAS E

25 LIVRETOS POR
DISPLAY

CÓD: 0496 PITEIRA 
BROWN LARGE  32

FOLHAS E
24 LIVRETOS POR

DISPLAY

SEDA ORIGINAL

CÓD: 1148 
SEDA GLAUCO 
KING SIZE SLIM 

30 FOLHAS E
30 LIVRETOS POR

DISPLAY

SEDA PREMIUM

CÓD: 1151 BEM 
BOLADO FILTRO ECO

6CM CONTÉM 34 
BAGS NA CAIXA

CÓD: 1521
SEDA GRAFITE 
KING SIZE SLIM 

35 FOLHAS E
30 LIVRETOS POR

DISPLAY

CÓD: 1279 
SEDA HEMP

KING SIZE LARGE 
50 FOLHAS E
50 LIVRETOS 
POR DISPLAY

CÓD: 1023 SEDA 
BROWN KING
SIZESLIM  35

FOLHAS E
50 LIVRETOS POR

DISPLAY

CÓD: 1153 
SEDA CELULOSE 
KING SIZE SLIM

40 FOLHAS E
40 LIVRETOS POR

DISPLAY

DICHAVADORES

CARTEIRAS BEM BOLADO

CÓD: 0936
BONÉBEM

BOLADO PRETO

CÓD: 0934 
BONÉBEM

BOLADO DE TELA

CÓD: 0935
BONÉBEM BOLADO 

DE CAMURÇA

BONÉS BEM BOLADO

ARTE HEMP CELULOSE

CÓD: 1825 
BEM BOLADO SEDA

POP 1.1/4 LARGE C/25

SLIM

CÓD: 0490
PREMIUM KINGSIZE

LARGE 32 FOLHAS E 50 
LIVRETOS

POR DISPLAY

CÓD: 0940
PREMIUM KINGSIZE

1 ¼ LARGE 50 FOLHAS 
E 25 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 0497
PREMIUM LARGE

32 FOLHAS E
24 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 0939
SEDA POP 1

¼ SLIM 50 FOLHAS
E 25 LIVRETOS POR

DISPLAY

CÓD: 0489
SEDA POP 1 KING SIZE 
SLIM 35 FOLHAS E 50 

LIVRETOS POR DISPLAY

CÓD: 0495
PITEIRA POP SLIM
32 FOLHAS E 24 

LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 1278
PITEIRA POP EXTRA 
LARGE 32 FOLHAS E

24 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 1277
SEDA POP KING SIZE 

EXTRA LARGE
35 FOLHAS E
50 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 1280
SEDA POP KING SIZE 

LARGE
35 FOLHAS E
50 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 1290
SEDA POP 1 ¼  LARGE

50 FOLHAS E
25 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 0496
PITEIRA POP LARGE

32 FOLHAS E
24 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 0498
POP 4CM

CÓD: 0499
POP 6CM

CÓD: 1149
DESFIADOR

CÓD: 0520
DESFIADOR

PREMIUM

CÓD: 0802 CÓD: 0803 CÓD: 0519 CÓD: 0804

CÓD: 1614 

KEEP ROLLING KING SIZE BROWN 33
FOLHAS E 40 LIVRETOS POR DISPLAY

CÓD: 1613 

KEEP ROLLING MINI SIZE CLASSIC 50
FOLHAS E 25 LIVRETOS POR DISPLAY

CÓD: 1612 

KEEP ROLLING KING SIZE CLASSIC 33
FOLHAS E 40 LIVRETOS POR DISPLAY

CÓDIGO: 0042 
SMOKING BROWNKINGSIZE 
33 FOLHAS E 50 LIVRETOSPOR 

DISPLAY

CÓDIGO: 0044 
SMOKING BROWN

MEDIUM 50 FOLHAS E
25 LIVRETOSPOR DISPLAY

CÓD: 0045 
SMOKING DELUXE KING

SIZE 33 FOLHAS E
50 LIVRETOSPOR DISPLAY

CÓDIGO: 0043 
SMOKING MEDIUM  50 

FOLHAS E 100 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓDIGO: 0046 
SMOKING MASTER MEDIUM 

50 FOLHAS E 25 LIVRETOS
POR DISPLAY

CÓD: 1520
FUMO ORIGINAL
TABACO BEM 
BOLADO
TIPO VIRGINIA
25G P/ BAG
5 BAG NO DISPLAY

SMOKING KEEP ROLLING

CÓD: 1615

KEEP ROLLING MINI SIZE BROWN 50
FOLHAS E 25 LIVRETOS POR DISPLAY
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PAPELITO

CÓD: 0053
SLIM MINISIZE  50

FOLHAS E
25 LIVRETOS  POR

DISPLAY

CÓD: 0404 
KING SISECOM 

PITEIRA.
32 FOLHAS E
24 LIVRETOS 
POR DISPLAY

CÓD: 0311 SLIM
KINGSIZE  32

FOLHAS E
24 LIVRETOS  POR

DISPLAY

CÓD: 0312 SLIM
MINISIZE  50

FOLHAS E
25 LIVRETOS  POR

DISPLAY

CÓD: 0050 
SLIM KINGSIZE

32 FOLHAS E
24 LIVRETOS  
POR DISPLAY

CÓD: 0051 
SLIM MINISIZE  
50 FOLHAS E
25 LIVRETOS  
POR DISPLAY

PAPELITO TRADICIONAL PAPELITO BROWN

PAPELITO SLIM

PAPELITO BROWN SLIM

CÓD: 0436 
PITEIRAS SLIM 
50 FOLHAS E
25 LIVRETOS  
POR DISPLAY

CÓD: 0435 
PITEIRAS 

TRADICIONAL 50
FOLHAS E

25 LIVRETOS POR
DISPLAY CÓD: 1018 FILTROS 

BIODEGRADÁVEIS  
CAIXA COM 10 BAGS

CÓD: 1019 
FILTROS 

TRADICIONAIS  
CAIXA  COM 

10 BAGS

CÓD: 1020 
FILTROS SLIM 
CAIXA  COM 
10 BAGS

CÓD: 1843 
PAPELITO BROWN 

KING SIZE C/25 
LIVRETOS

CÓD: 1320
CIGARRO
3 LOBOS COM
PITEIRA
20 UNI x 10 POR 
DISPLAY

CÓD: 0066
CIGARRO
3 LOBOS 
ORIGINAL
20 UNI x 10 POR
DISPLAY

CÓD: 0534
CIGARRO
3 LOBOS 
PREMIUM
20 UNI x 10 POR
DISPLAY

CÓD: 1519 
CHARUTO TALVIS  
CORONITA
5 UNI x 200 DISPLAY 
POR CAIXA

CÓD: 1679
CIGARRO DE 
PALHA
DON RHUAN

CÓD: 0072
SOUZA PAIOL

SERIE OURO BOM 
COM 18 UNI X 50 

PACOTES

CÓD: 0049
MINISIZE 

50 FOLHAS E
25 LIVRETOS  POR

DISPLAY

CÓD: 0048
KINGSIZE 

32 FOLHAS E
24 LIVRETOS  POR

DISPLAY

3 LOBOS

CÓD: 0070
SOUZA PAIOL

ESPECIAL BOM COM
18 UNI X 50 PACOTES

SOUZA PAIOL

CHARUTO TALVIS, DON RHUAN E COYOTE, BIC

CÓD: 0231
MAX ISQUEIRO BIC 
CARTELA C/12

CÓD: 0282
MINI ISQUEIRO BIC 
CARTELA C/12

CÓD: 3271
CIGARRO
3 LOBOS 
MENTA
20 UNI x 10 POR
DISPLAY

CÓD: 3272
CIGARRO
3 LOBOS 
UVA
20 UNI x 10 POR
DISPLAY
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CIGARROS SOUZA CRUZ

CÓD: 2860
ROTHMANS 
CLICK SENSE

CÓD: 2862
ROTHMANS

CLICK PURPLE

CÓD: 2193
DUNHILL

DOUBLE OF 
LONDON

CÓD: 1699
DUNHILL 

CARLTON BOX

CÓD: 2861
DUNHILL 
BLUE BOX

CÓD: 2245
LUCKY STRIKE 
ICE CUBE BOX

CÓD: 1966
LUCKY STRIKE 
C&R MINT BOX

CÓD: 1747
LUCKY STRIKE
DOUBLE FRESH

CÓD: 1967
LUCKY STRIKE

RED MAÇO

CÓD: 2858
LUCKY STRIKE

BLUE BOX

CÓD: 2097
LUCKY STRIKE

BLUE MAÇO

CÓD: 2851
PAPEL TREVO 
LIVRO 35 X 50

CÓD: 2850
TREVO TABACO

NATURAL
EURO 13UN X 45G

CÓD: 2859
ROTHMANS
SILVER BOX

CÓD: 1742
KENT ACCESS
AZUL MAÇO

CÓD: 1743
KENT ACCESS
PRATA MAÇO

CÓD: 1754
KENT ACCESS

VERMELHO MAÇO

CÓD: 1768
KENT PRIME
SILVER BOX

CÓD: 1766
KENT PRIME

BLUE BOX

CÓD: 1767
KENT PRIME
RED MAÇO

CÓD: 1872
KENT PRIME

RED BOX

CÓD: 2354
KENT PRIME 
BLUE MAÇO

CÓD: 2852
KENT BOOST

CÓD: 1744
ROTHMANS 

INTERNACIONAL BOX

CÓD: 1750
ROTHMANS
BLUE MAÇO

CÓD: 1700
ROTHMANS

BLUE BOX

CÓD: 1807
ROTHMANS
RED MAÇO

CÓD: 2190
ROTHMANS

SILVER MAÇO

CÓD: 2782
ROTHMANS 

RED BOX
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JTI - DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

CÓD: 2122
CAMEL
FILTERS

CÓD: 2114
DJARUM 

BLACK MENTOL

CÓD: 2121
CAMEL BLUE

CÓD: : 2113
CAMEL DOUBLE  

MINT PURPLE

CÓD: 2301
CAMEL DOUBLE  

MINT GREEN

CÓD: 2111
CAMEL DOUBLE  

MINT RED 
MELANCIA

CÓD: 2120
WINSTON 
CLASSIC

CÓD: 0031
WINSTON 

BLUE

CÓD: 2117
WINSTON RED 8

CÓD: 2119
WINSTON SILVER

CÓD: 2115
WINSTON 

EXOTIC  MINT

CÓD: 2116
WINSTON 

PURPLEMINT

CÓD: 3704
WINSTON 

DOUBLE MINT

CÓD: 2300
DJARUM BLACK

CRAVO

CÓD: 3076
SEDA NATURAL MINI 

ZOMO DP 50X50

CÓD: 3077
SEDA PERFECT CLASSIC 

ZOMO DP 25X33

CÓD: 3078
SEDA PERFECT 

NATURAL BLACK ZOMO 
DP 25X33

CÓD: 3075
SEDAMEDIUM SLIM 
CLASSIC ZOMO DP 

50X50

ZOMO
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SWEDISH MATCH

CÓD: 0035  
PRUDENCE 
ORIGINAL.

12 UNIDADESPOR 
DISPLAY

CÓD: 0036  
PRUDENCE 
HORTELÃ.

12 UNIDADESPOR 
DISPLAY

CÓD: 0037  
PRUDENCE 
MORANGO.

12 UNIDADESPOR 
DISPLAY

CÓD: 0038 
PRUDENCE UVA. 

12 UNIDADES
POR DISPLAY

CÓD: 0307  
PRUDENCE 

CAIPIRINHA.
12 UNIDADESPOR 

DISPLAY

CÓD: 0041 
PRUDENCE ULTRA  

SENSÍVEL.
12 UNIDADESPOR 

DISPLAY

CÓD: 0040 
PRUDENCE NEON. 
12 UNIDADESPOR 

DISPLAY

CÓD: 0039 
PRUDENCE EFEITO  

RETARDANTE
12 UNIDADESPOR 

DISPLAY

CÓD: 2265
PRUDENCE
CHICLETE

CÓD: 2266
PRUDENCE

CHOCOLATE

CÓD: 2267
PRUDENCE 
MELANCIA

CÓD: 3089
PRUDENCE 
CHURROS

CÓD: 2501
CAMADA 2 

LAMINAS DE AÇO 
FIAT LUX 
C 50UN

CÓD: 2493
ACENDEDOR 

BASTÃO. FIAT 
LUX C5 UNID

CÓD: 2496
VELA Nº5 FIAT 
LUX 8UN X 17G

CÓD: 1455
FOSFOROS 

PINHEIRO 1DP X 
10UN

CÓD: 2494
VELA VOTIVA 

SWEDISH 200G

CÓD: 2495
VELA VOTIVA 

SWEDISH 
250G

CÓD: 2503
PILHA COMUM 

AAA 12X2UN

CÓD: 2502
PILHA COMUM 

AA 12X2UN

CÓD: 2516
ISQUEIRO MINI 

ORIGINAL
CRICKET C/10

CÓD: 2515
ISQUEIRO 
ORIGINAL 

CRICKET C/10

PRUDENCE

CÓD: 2268
POTE DO PRAZER 

PRUDENCE 
C/52UN
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PRODUTOS ROXINOL

CÓD: 3262
AVENTAL NAPA TAM G

-----------------
CÓD: 3261

AVENTAL NAPA TAM M
-----------------

CÓD: 3260
AVENTAL NAPA TAM P

CÓD: 3255
COADOR DE FLANELA G 

C/CABO MADEIRA
----------------

CÓD: 3256
COADOR DE FLANELA 
M C/CABO MADEIRA
-----------------

CÓD: 3257
COADOR DE FLANELA P

C/CABO MADEIRA

CÓD: 3254
COADOR DE FLANELA GG 

C/CABO ARAME
---------------

CÓD: 3253
COADOR DE FLANELA P

C/CABO ARMAE
---------------

CÓD: 3263
COADOR DE FLANELA M

C/CABO ARMAE

CÓD: 3251
FLANELA BRANCA 

28X38CM
-----------------

CÓD: 3250
FLANELA BRANCA

28X48CM
-----------------

CÓD: 3250
FLANELA BRANCA

28X48CM
-----------------

CÓD: 3250
FLANELA BRANCA

28X48CM
-----------------

CÓD: 3252
FLANELA BRANCA 

38X58CM

CÓD: 3253
FLANELA LARANJA 

28X48Cm
-----------------

CÓD: 3249
FLANELA LARANJA 

38X58CM

CÓD: 3258
PANO SM14 ALGODÃO

43X65
-----------------

CÓD: 3259
PANO 24 ALGODÃO

47X70

CÓD: 3246
CANUDO DE PAPEL

BRANCO
8X210MM C/100 UNI

CÓD: 3242
CANUDO DE PAPEL

BRANCO
6X210 C/100 UNI

CÓD: 3248
CANUDO DE PAPEL

AMARELO
6X210 C/100 UNI

CÓD: 3247
CANUDO DE PAPEL

BRANCO
6X240 C/100 UNI

CÓD: 3243
CANUDO DE PAPEL

BRANCO/AZUL
6X210MM C/100 UNI

CÓD: 3244
CANUDO DE PAPEL

BRANCO/VERDE 
6X210 C/100 UNI

CÓD: 3241
CANUDO DE PAPEL

BRANCO/PRETO 
6X210 C/100 UNI

CÓD: 3245
CANUDO DE PAPEL

VERMELHO
6X240 C/100 UNI

CÓD: 2189
SACO LIXO PTO 200L 

PES 90X115 CARNEIRO 
C/100

CÓD: 2188
SACO LIXO PTO 105L 

PES 75X95 CARNEIRO 
C/100

CÓD: 2187
SACO LIXO PTO 105L 

MED75X95 CARNEIRO 
C/100

CANUDO DE PAPEL

SACOLAS CARNEIRO

CASAFORT

CÓD: 3297
SACO DE LIXO TRANSP
CASAFORT 100L C/ 100

CÓD: 3298
SACO DE LIXO TRANSP
CASAFORT 200L C/ 100

CÓD: 3299
SACO DE LIXO PTO

CASAFORT 100L C/ 100

CÓD: 3300
SACO DE LIXO PTO

CASAFORT 150L C/ 100

CÓD: 3301
SACO DE LIXO PTO

CASAFORT 200L C/ 100

CÓD: 3302
SACO DE LIXO PTO

CASAFORT 240L C/50

CÓD: 3295
SACO DE LIXO PTO

CASAFORT 15L C/ 100

CÓD: 3296
SACO DE LIXO PTO

CASAFORT 30L C/ 50
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WYDA

CÓD: 2634
WYDA ASSA RAPIDO 

COZINHA C 10UN

CÓD: 2642
WYDA ASSADEIRA 
DE ALUM RET C50 

X 650ML

CÓD: 2640
WYDA BANDEJA DE 

ALUM DIV C100 X 
1 170ML

CÓD: 2639
WYDA BANDEJA 
DE ALUM RET C 

200 X 220ML

CÓD: 2645
WYDA BANDEJA 

DE ALUM RET 
C50 X 500ML

CÓD: 2646
WYDA BANDEJA 

DE ALUM RET 
C50 X 750ML

CÓD: 2644
WYDA BANDEJA 

DE ALUM RET 
C50 X 1150ML

CÓD: 2647
WYDA BANDEJA 

DE ALUM RET C50 
X 1500ML

CÓD: 2641
WYDA 

BANDEJA DE 
ALUM RET C100 

X 135ML

CÓD: 2636
WYDA PRATO DE 

ALUM MAN
C 100UN X 850ML

CÓD: 2638
WYDA PRATO DE 

ALUM MAN
C 100UN X 1160ML

CÓD: 2635
WYDA PRATO DE 

ALUM MAQ
C 100UN X 850ML

CÓD: 2637
WYDA PRATO DE 

ALUM MAQ C 
100UN X 1200ML

CÓD: 2639
WYDA BANDEJA 

DE ALUM RET C200 
X 220ML

CÓD: 2643
WYDA 

BANDEJA DE 
ALUM RET 

C100 X 220ML

CÓD: 2632
WYDA PROTETOR 

PARA FOGAO C 
12UN

CÓD: 2633
WYDA PROTETOR 

PARA FOGÃO C 
10UN

CÓD: 2625
WYDA FOLHA DE 
ALUMINIO 4,0M X 

30CM

CÓD: 2629
WYDA FILME DE 

PVC 15M

CÓD: 2631
WYDA PAPEL 

MANTEIGA 7,5M X 
29CM

CÓD: 2627
WYDA FOLHA DE 

ALUMINIO
4,0M X 45CM

CÓD: 2630
WYDA FILME DE 

PVC 30M

CÓD: 2626
WYDA FOLHA DE 

ALUMINIO
7,5M X 30CM

CÓD: 2650
WYDA BANDEJA 
PARA EMPADA
C 100 X 140ML

CÓD: 2648
WYDA BANDEJA P 

EMPADA
C100 X 45ML

CÓD: 2649
WYDA BANDEJA 
PARA EMPADA
C 100  X 100 ML

CÓD: 2628
WYDA PAPEL 

MANTEIGA 7,5M X 
29CM

CÓD: 3240
CAPSULAS DE 

GAS BEST WHIP 
10X8G

BESTWHIP

CÓD: 1888
TEKBOND ADESIVO  
ARALDITE MASSA 

100G DP/12UN

TEKBOND
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RIO PLASTIC

CÓD: 3456
BOB PIC BAG ROLL 19X29 

RIOPLASTIC C/400

CÓD: 3457
BOB PIC BAG ROLL 24X34 

RIOPLASTIC C/350

CÓD: 3458
BOB PIC BAG ROLL 34X49 

RIOPLASTIC C/250

CÓD: 3459
BOB PIC BAG ROLL 39X59 

RIOPLASTIC C/210

CÓD: 3460
BOB PIC RENDE+ 19X29 

RIOPLASTIC C/500

CÓD: 3461
BOB PIC RENDE+ 24X34 

RIOPLASTIC C/500

CÓD: 3462
BOB PIC RENDE+ 34X49 

RIOPLASTIC C/500
CÓD: 3463

BOB PIC RENDE+ 339X59 
RIOPLASTIC C/400

CÓD: 3465
SAC AGR REF BCA 30X45 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3466
SAC AGR REF BCA 38X50 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3454
SAC ECON BCA 30X40 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3455
SAC ECON BCA 38X48 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3464
SAC PADARIA BCA
38X50 RIOPLASTIC

C/1000

CÓD: 3450
SAC TRA DBCA 24X34 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3451
SAC TRAD BCA 50X60 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3452
SAC TRAD BCA 30X40 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3453
SAC TRAD BCA 38X48 

RIOPLASTIC C/1000

CÓD: 3467
POTE RIOPLASTIC

140ML C/25

CÓD: 3473
POTE RIOPLASTIC 1L 

C/25

CÓD: 3470
POTE RIOPLASTIC

350ML C/25

CÓD: 3474
COPO PLAST

RIOPLASTIC 275 ML 
C/50

CÓD: 3475
COPO PLAST

RIOPLASTIC 330 ML 
C/50

CÓD: 3476
COPO PLAST

RIOPLASTIC 440ML 
C/50

CÓD: 3479
COPO PLAST

RIOPLASTIC 550ML 
C/50

CÓD: 3480
COPO PLAST

RIOPLASTIC 770ML 
C/50

CÓD: 3468
POTE C/ TAMPA

RIOPLASTIC 20X25 C/25

CÓD: 3469
POTE C/ TAMPA

RIOPLASTIC 250ML C/25

CÓD: 3472
POTE C/ TAMPA

RIOPLASTIC 750ML C/25

CÓD: 3471
POTE C/ TAMPA

RIOPLASTIC C/25

CÓD: 3489
POTE RET C/ TAMPA
RIOPLASTIC 1L C/24

CÓD: 3485
POTE RET C/ TAMPA
RIOPLASTIC 250ML 

C/24

CÓD: 3486
POTE RET C/ TAMPA
RIOPLASTIC 400ML 

C/24

CÓD: 3487
POTE RET C/ TAMPA
RIOPLASTIC 500ML 

C/24

CÓD: 3488
POTE RET C/ TAMPA

RIOPLASTIC C/24

CÓD: 3481
TAMPA C/FURO 

RIOPLASTIC
250/330ML C/100

CÓD: 3483
TAMPA C/FURO 

RIOPLASTIC
440/550MLC/100

CÓD: 3484
TAMPA C/FURO 

RIOPLASTIC 770ML 
C/100

CÓD: 3482
TAMPA RIOPLASTIC
250/330ML C/100

CÓD: 3596
TAMPA C/FURO 

RIOPLASTIC 440/ 
550ML C/100
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DOBRASIL

CÓD: 8294
SACO DE LIXO PT 

REFORÇADO
WC 50L – 20 SACO

FARDO C/ 25 UNI

CÓD: 3282
ESCOVINHA MULTI-USO 

DO BRASIL
CAIXA C/ 24 UNI

CÓD: 3279
ESCOVA PLÁSTICA

MULTI-USO DO BRASIL
CAIXA C/ 24 UNI

CÓD: 3294
SACO DE LIXO PT 

REFORÇADO
WC 150L – 10 SACO

FARDO C/ 25 UNI

CÓD: 3291
PÁ DE LIXO COLOR DO BRASIL

CAIXA C/ 120 (10X12)

CÓD: 3292
PÁ PLÁSTICA DO BRASIL

CAIXA C/ 120 (10X12)

CÓD: 3293
PÁ DE PLÁSTICO

DO BRASIL
80 CM COM CABO

CAIXA C/ 12 UNI

CÓD: 3280
ESCOVA SANITÁRIA

DO BRASIL COM BASE
CAIXA C/ 12 UNI 

CÓD: 3281
ESCOVA SANITÁRIA
DO BRASIL SEM BASE

CAIXA C/ 12 UNI

CÓD: 3290
RODO DO BRASIL

60 CM COM CABO
FARDO C/ 12 UNI

CÓD: 3289
RODO DO BRASIL

40 CM COM CABO
FARDO C/ 12 UNI

CÓD: 3288
RODO DO BRASIL

30 CM COM CABO
FARDO C/ 12 UNI

CÓD: 8277
CORDA PARA VARAL

EXTRA FORTE
10 METROS

CÓD: 3278
CORDA PARA VARAL

EXTRA FORTE
15 METROS

CÓD: 3277
CORDA PARA VARAL

EXTRA FORTE ROUPAS
MAIS PESADAS

10 METROS

CÓD: 3274
CORDA PARA VARAL

RECICLADA
10 METROS

CÓD: 3275
CORDA PARA VARAL

RECICLADA
10 METROS

CÓD: 3276
CORDA PARA VARAL

RECICLADA
10 METROS

CÓD: 3345
SACO LIXO PIA 
FORT LAR C/50

CÓD: 3346
SACO LIXO BANHEIRO

FORT LAR C/50

CÓD: 3347
SACO LIXO TRANS

110L FORT LAR C/100

CÓD: 3348
SACO LIXO TRANS

200L FORT LAR C/100

CÓD: 3349
SACO FREEZER 2KG

FORT LAR C/50

CÓD: 3350
SACO FREEZER 2KG

FORT LAR C/50

CÓD: 3351
SACO FREEZER 5KG

FORT LAR C/50

CÓD: 3352
PANO MULTIUSO 50X33

FORT LAR C/5

CÓD: 3353
PANO MULTIUSO 

22X32
FORT LAR C/25

CÓD: 3354
MASC TRIPLA

CAMADA AZUL
FORT HEALTH C/10

CÓD: 3355
MASC TRIPLA
CAMADA BCA

FORT HEALTH C/10

CÓD: 3356
MASC TRIPLA

CAMADA AZUL
FORT HEALTH C/50

CÓD: 3357
MASC TRIPLA 
CAMADA BCA

FORT HEALTH C/10

CÓD: 3358
TOUCA DESC TNT 

BRANCO
FORT HEALTH C/100

CÓD: 3359
LUVAS PLAST

FORT HEALTH C/100

CÓD: 3360
LUVAS VINIL TRANSP (M)

FORT HEALTH C/100

CÓD: 3361
LUVAS VINIL TRANSP (G)

FORT HEALTH C/100

CÓD: 3362
LUVAS VINIL TRANSP (GG)

FORT HEALTH C/100

FORT LAR

SUPERCORDA
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MILI

CÓD: 2654 
PAPEL HIG NEUTRO 
BIANCO 60M C/12

CÓD: 2652 
PAPEL HIG F.DUPLA 

NEUTRO MILI 30M C/12

CÓD: 3525 
PAPEL HIG F.TRIPLA 
PRIME MILI 20M C/4

CÓD: 2655 
PAPEL HIG NEUTRO 
BIANCO 60M C/4

CÓD: 3529
PAPEL HIG BIANCO 
PERF MILI 60M C/12

CÓD: 2658
PAPEL TOALHA 600 

FOLHAS MILI C/3

CÓD: 3527 
PAPEL HIG FD PERF 

MILI 30M C/4

CÓD: 2653 
PAPEL HIG F.DUPLA 

NEUTRO MILI 30M C/4

CÓD: 3528
PAPEL HIG BIANCO 
PERF MILI 60M C/4

CÓD: 3530 
PAPEL TOALHA GRAN 

CHEF MILI C/200

CÓD: 3526
PAPEL HIG FD PERF 

MILI 30M L12P11 C/12

CÓD: 2659 
GUARDANAPO 

21X22CM MILI C/50

CÓD: 2651
PAPEL HIG F.TRIPLA 

PRIME MILI 20M C/12

CÓD: 2656
PAPEL TOALHA 110 
FOLHAS MILI C/2

CÓD: 3531
PAPEL TOALHA GRAN 

CHEF MILI C/200

CÓD: 2657
PAPEL TOALHA 200 

FOLHAS MILI C/2

CÓD: 2660 
GUARDANAPO 

30X29,5CM MILI C/50

CÓD: 3372
DESO CORP BLACK
SERIES EXTREM
ABOVE 100ML

CÓD: 3373
DESO CORP BLACK 
SERIES MARINE
ABOVE 100ML

CÓD: 3371
DESO CORP BLACK
SERIES ABOVE
100ML

CÓD: 3368
DESO INVISIBLE
WOMEN ABOVE
150ML

CÓD: 3369
DESO INVISIBLE
MEN ABOVE
150ML

CÓD: 3370
DESO TEEN BE
SWEET ABOVE
150ML

CÓD: 3418
DESO CLASSIC
SOFT CREME
ABOVE 150ML

CÓD: 3375
DESO CLUBES
VASCO ABOVE
150ML

CÓD: 3377
DESO  NEYMAR JR
S/PERFUME ABOVE
150ML

CÓD: 3378
DESO NEYMAR JR
WOMEN ABOVE
150ML

CÓD: 3376
DESO TEEN BOY
NEYMAR JR 
ABOVE 150ML

ABOVE




